
令和３年度三浦市議会議会報告会アンケート集計表

　参加者数

　アンケート回答総数

　アンケート回収率

質問１　あなたについて伺います。

（１）年代

　１０代

　２０代

　３０代

　４０代

　５０代

　６０代

　７０代

　８０代以上

　未記入

（２）性別

　男　性

　女　性

　未記入

質問２　本日の報告会の内容はどうでしたか？

　大変満足できる内容だった

　満足できる内容だった

　少しは満足できる内容だった

　あまり満足できない内容だった

　満足できない内容だった

　全く満足できない内容だった

　未記入

日　時

会　場

令和４年３月24日（木）　13時00分から

三浦市役所４階　議場

6人

6人

0人

0人

0人

2人

0人

12人

100％

12人

0人

0人

3人

5人

0人

2人

2人

0人

0人

5人

5人

0人



質問３　本日の開催時間（１時間３０分程度）はどうでしたか？

　これくらいの時間で良かった

　もう少し時間があったほうが良かった

　もう少し時間が短いほうが良かった

　未記入

質問４　開催日程（時間帯）についてはどうですか？

　平日の午前が良い

　平日の午後が良い

　平日の夜が良い

　土日の午前が良い

　土日の午後が良い

　土日の夜が良い

　特に希望はない

　未記入

1

市と地区と両輪になって少しでも、住みよい街作りが出来ればと思います。

これからもよろしくお願いします。

2 今回のような住民活動の発表、報告の機会を作っていただきたいです。

がんばっている住民の方がたくさんいます。

3 勝手な事を言って申し訳ありません。また参加したいと思いました。

4 70年三崎に住んでいます。昔から「観光とマグロ」が売りでした。

現在、城ケ島京急ホテル、マリンパークが撤退して、観光のスタイルが変化しようとしている感じが

します。変わらないのが道路事情でしょうか。

三浦縦貫道がせっかくできたのに、またまたそこから２～３時間かけないと三崎の下町に着かない。

この状況をどうするか、５年後10年後解消しないと、２度目３度目に来る人がいなくなる。

質問５　本日の議会報告会に関して、または、それ以外でも構いませんので、市議会に
　　　　対してご意見がございましたらご記入ください。

3人

0人

3人

0人

0人

4人

1人

0人

1人

1人

0人

11人

この度は設営ありがとうございました。たいへん貴重な機会になりました。


